Klauzula informacyjna 
Treść wypełniania obowiązku informacyjnego – odbiór dziecka ze świetlicy

	Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych zwane dalej: RODO) informuję, że:
1. ADMINISTRATOR DANYCH
Administratorem Państwa danych osobowych jest Zespół Szkolno-Przedszkolny w Obornikach Śląskich ul. Kownackiego 3, 55-120 Oborniki Śląskie.
2. INSPEKTOR OCHRONY DANYCH
Wyznaczyliśmy Inspektora Ochrony Danych. Jest to osoba, z którą mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. Z inspektorem ochrony danych mogą się Państwo kontaktować poprzez e-mail: rodo@kancelaria-zp.pl
       3.  CEL PRZETWARZANIA DANYCH I PODSTAWY PRAWNE
Państwa dane będą przetwarzane na podstawie:
· art. 6 ust. 1 lit. c , art. 6 ust. 1 lit. e RODO w celu umożliwienia odebrania dziecka ze świetlicy oraz zrealizowanie zadania wykonywanego w interesie publicznym, jakim jest zapewnienie opieki i bezpieczeństwa podopiecznych.
· art. 6 ust. 1 lit a RODO tj. w przypadku przetwarzania danych kontaktowych (tj.  nr telefonu, adres e-mail) w celach komunikacyjnych.
4. OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH
Państwa dane osobowe będą przetwarzane do momentu ustania celu przetwarzania lub przez okres wynikający z kategorii archiwalnej dokumentów, w których ujęte są dane, określonej w przepisach wykonawczych do ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach.
5. ODBIORCY DANYCH 
Odbiorcami danych osobowych są upoważnieni pracownicy Administratora Danych, podmioty, którym należy udostępnić dane osobowe na podstawie przepisów prawa, a także te, którym dane zostaną powierzone do zrealizowania celów przetwarzania.
6. PRAWA OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZĄ
Na podstawie przepisów ogólnego rozporządzenia tzw.  RODO i zasad w nim określonych mają Państwo prawo żądania:
· dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii;
· ich sprostowania (poprawienia)
· ograniczenia przetwarzania danych;
·  usunięcia danych;
· przenoszenia danych.
W każdej chwili przysługuje Państwu również prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych,
jeśli stanowiła ona podstawę przetwarzania danych. Cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem
przetwarzania, którego dokonano na podstawie Państwa zgody przed jej wycofaniem.
Oprócz tego mogą Państwo wnieść sprzeciw wobec przetwarzania Państwa danych lub wnieść skargę do
Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2,
00-193 Warszawa).
7. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, a skutkiem odmowy ich podania będzie brak możliwości realizacji poszczególnych celów wskazanych wyżej.





